

Firma JOVE spolupředala závod na kolečkových lyžích

Druhá zářijová neděle patřila silnice mezi **Špindlerovým Mlýnem a Špindlerovkou** druhému ročníku Krkonošského čtvrtmaratonu na kolečkových lyžích a in-line bruslích.

Závod, který uspořádal **ČSK SKI Vysoké nad Jizerou , fa JOVE a a DDM Pelíšek Vrchlabí ve spolupráci s Městem Špindlerův Mlýn** se konal jako letošní třetí díl seriálu Vrchlapák a byl také zařazen do seriálu závodů Silvini Skiroll Classic 2014. Právě zařazení do prestižního podniku se pozitivně projevilo nejen počtem závodníků, ale i kvalitní konkurencí ve startovním poli.

Účastníci odstartovali ve dvou vlnách, nejprve na kolečkových lyžích klasickou technikou, po nich následovali závodníci kategorie skate, na lyžích s plnými kolečky na in-line bruslích. V nejlépe obsazené kategorii Classic přijel po deseti kilometrech do cíle na Špindlerovce zahalený do husté mlhy jako první v čase 38:52 reprezentant Dukly Liberec Daniel Máka. Následován byl oddílovým kolegou Martinem Lopotou a jako třetí protnul cílovou pásku Adam Fellner startující za Fenix SKI Team Jeseník.

Také ženy dosahovaly kvalitních časů. Za 40:50 projela cílem jako první a celkově desátá Kateřina Smutná (Silvini Madshus Team) před druhou Kateřinou Berouškovou a třetí Adélou Boudíkovou. V kategorii skate a in-line brusle obsadil první místo časem 40:00 Vít Černý z VSK FEL Praha, druhý dojel Pavel Kocián a třetí příčka patřila polskému lyžaři Arkadiuszovi Ogorzalukovi.

První ženou byla Lucie Charvátová startující za ČKS SKI Jilemnice před druhou Renatou Sujak a třetí Janou Gudelovou. V kategorii Skate Jove muži : 1. Josef Vejnar (44:35) , ženy 1. Monika Suchardová s časem 1:06:25.

Závod se setkal s velkou odezvou u všech zúčastněných, včetně pochvaly od ředitele ÚBD SLČR Mgr. Čestmíra Skrbka. Po organizační stránce i co se týče kvality povrchu byl hodnocen jako nejlepší závod ze seriálu SILVINI CUP 2014. Je škoda, že majitelé lyží s nafukovacími kolečky se na start dostavili v tak malém množství, určitě by nelitovali . 15 nejlepších v absolutním pořadí a 10 nejlepších klasiků si odneslo trička vod ČOV a první tři v každé kategorii medaile . Poděkování patří Semilské pekárně JVS za další věnované ceny . Adresa alba:

http://fotojn.rajce.net/Krkonosky_ctvrtmaraton_na_koleckovych_lyzich_-_Spindleruv_Mlyn_14.9.2014



fotajn.rajce.net



fotajn.rajce.net

